

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。  
【面积详情】房源一:已建成占地面积10000平方米,厂房5000平方米,分为两跨,跨度为8米,高度为12米,可安天车。配有3层办公楼共1000平方米。

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。  
【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。  
【适合行业】机械加工、设备组装等。  
【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。  
联系电话:010-82893226 13331080856



# 楼道内堆积大量废品

## 顺河社区:联合相关部门清理

本报记者 张婧 摄影报道

【读者求助】日前,晚报帮办公众号网友“相依”和市民王先生向本报帮办记者反映,市区光荣路华西小区(南区)9号楼4单元各个楼层的楼道公共空间内,堆积着很多废品。

“从一楼到六楼的楼道里,都堆满了废品和垃圾,有很大的安全隐患。居民曾向相关部门反映过,可问题一直没有得到解决。希望相关部门帮忙清理一下。”网友“相依”说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在华西小区(南区)9号楼4单元找到了成堆的废品(右图)。记者进入单元楼,从一楼到

六楼观察发现,无论是单元楼宇门后面、楼梯拐角处、楼梯下,还是各个楼层的楼道暖气管之间的空隙里,都或多或少塞着一些废弃塑料袋、折叠起来的废纸箱,还有一些纸质的商品包装袋以及装满杂乱物品的编织袋。

【帮办情况】就此事,记者与王先生相约来到运河区顺河社区,将楼道里堆积垃圾的情况反映给社区相关负责人。社区负责人表示,对于居民反映的问题,社区已知情。不久前,社区已联合消防部门对长期在楼道里堆积各种废品的住户进行了走访,同时进行沟通劝导。近日,社区将联合相关部门对楼道内的废品进行清理。



### 扫码看料更多

市区光荣路华西小区(南区)9号楼4单元堆积着很多废品……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



### 热心女士搀扶老人

市民吴淑霞:我父亲今年81岁,每天早晨6点多都出去遛弯儿。前几天,他独自外出到市区彩虹桥附近堤顶路遛弯儿,在上台阶的时候不慎磕到了膝盖。当时在我父亲身旁不远处晨跑的一位女士,赶紧上前扶住了他。我父亲说,多亏了这位热心女士的搀扶,他才没有摔倒。想借晚报感谢这位热心助人的女士。

### 电风扇失而复得

市民李欣然:7月23日下午,我在市区解放路与清池大道交叉口附近的一个饮品店买饮品。进店的时候,我随手将手持电风扇放在了饮品店门口的桌子上,结果买完饮品就走了。等我想起电风扇不见了回去找,店员告诉我,两位中学生捡到电风扇后交给了店员。我想借晚报向捡到电风扇及时交公的两名中学生表示感谢。



### 寻找黑色硬盘

市民邹先生:8月4日下午4点左右,我从金狮酒店附近搭乘出租车到吾悦广场,不慎丢失一个黑色小型硬盘。硬盘内存储着一些重要文件,望捡到硬盘的热心市民与我联系。电话:13091165619。  
以上稿件由张婧整理

## 晴川路

# “咣咣响”的井盖修好了

本报记者 张婧 摄影报道



### 扫码看料更多

市区晴川路大美凤凰城小区B区门口附近机动车道上,井盖“咣咣”响……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



【读者反映】日前,市民吴先生向本报帮办记者反映,市区晴川路大美凤凰城小区B区门口附近机动车道上,有五六个井盖被车辆碾压时发出异响。

“我家在临街的15号楼,阳台对着外面的机动车道。只要有机动车经过,外面的井盖就‘咣咣’响,而且一响就是一串。尤其是晚上,异响声吵得我们睡不好觉。希望相关部门将这些松动的井盖维修一下。”吴先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在大美凤凰城小区B区南附近,找到了有响声的井盖。

记者看到,小区门口就是晴川路,在由东向西约100米长的机动车道上,分别有5

个井盖。每当有机动车飞速驶过轧到井盖时,每个井盖都会发出“咣当、咣当”的异响。其中,临近大美凤凰城小区B区15号楼的井盖发出的声音最大。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员在详细记录下有异响井盖的位置后,表示在核实情况后协调维修。

日前,记者再次来到现场看到,之前机动车碾压有异响的井盖周围已加固了沥青,地面较之前垫高了一些。机动车碾压井盖时,已没有明显异响发出(左图)。

“现在井盖没有响动了,晚上睡觉可踏实多了。感谢施工人员冒着酷暑及时施工,同时感谢晚报关注民生。”吴先生说。

## 创文明城市 建美好家园——“四个全民”进行时

## 科普知识

### 夏季如何预防小儿手足口病?

沧州市第三医院 李瑾

夏季是小儿手足口病的高发季节,为了有效预防该疾病,家长可以从以下几个方面着手:

#### 一、注意个人卫生

1.教育孩子养成饭前便后、外出回家后洗手的良好习惯,使用肥皂或洗手液仔细清洁双手,以减少病毒通过手部接触传播的机会。

#### 二、保持环境卫生

1.经常对儿童的玩具、衣物、餐具等物品进行清洗和消毒,特别是夏季高温潮湿,更利于病毒

存活,因此要特别注意。

2.保持室内空气流通,定期开窗通风,减少病毒在室内的滞留时间。

#### 三、合理膳食与锻炼

1.保证孩子摄入足够的营养,多吃新鲜蔬菜和水果,增强身体免疫力。

#### 四、避免接触感染者

1.如果周围有人感染手足口病,应尽量避免与其接触,以防被传染。

2.在手足口病流行期间,尽量少带孩子去人群密集的公共场所,减少被感染的机会。

#### 五、接种疫苗

接种手足口病疫苗是预防该疾病的有效手段之一。符合接种条件的儿童应及时接种疫苗,以提高对病毒的免疫力。

综上所述,通过注意个人卫生、保持环境卫生、合理膳食与锻炼、避免接触感染者以及接种疫苗等措施,可以有效预防夏季小儿手足口病的发生。家长应密切关注孩子的健康状况,一旦发现疑似症状应及时就医。

### 年纪轻轻总忘事儿,是痴呆吗?

沧州市人民医院神经内科 刘洋洋

其实,年轻人出现类似健忘、丢三落四等情况,常见的原因是慢性疲劳综合征、抑郁情绪、神经衰弱、睡眠障碍、过度饮酒。“青年痴呆”更偏向于一种生理性状态的失调,经过生活方式调整,可以显著恢复。

而痴呆早期是严重的病理状态,目前尚无根治方法,病情会随着时间发展而逐渐进展。单凭记忆下降是不能诊断为痴呆的,如果合并言语贫乏、胡言乱语、幻觉等精神行为异常,则需去正规医院就诊,进行专业的评估。

### 刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部

- 门所属的职业中介机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;
- 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部